
 

 

 
 
 

Procès-verbal de la réunion du 10 juin 2021 à 19 h 
10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 
 

Points saillants 

1. Rencontre positive avec la FPFA a propos du contrat pour la prématernelle. 
2. Nous pensons refaire la levée de fonds avec le Value Village en septembre. 
3. Bridget s’occupe de la publicité pour l’album souvenir. 

— 

Présences : Tina Belzile, Marie-Pierre Castonguay, Valérie Dier, Danielle Elliott, Pascale Fortin, Karine 
Gervais, Suzanne Gow, Julie Harvey, Bridget Laird, Michel Lapointe, Mariama Moussa, Alexandra 
Rutherford 
 

1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 57 
Suzanne souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Suzanne propose, Julie appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 13 mai 2021 
Marie-Pierre propose, Tina appuie 
 

4. Rapports 
4.1. Présidence 

• Rien à rapporter 
• Intentions pour l’année prochaine : tout le monde est intéressé à revenir 

 
4.2. Trésorière 

• Compte chèques : 15 575 $ 
• Compte d’épargne : 36 000 $ 

 
5. Sous-comité 

5.1. Prématernelle La bicyclette 
• Karine et Michel ont rencontré Valérie de la FPFA pour revoir le contrat 

o Rencontre positive 
o Certaines règles ont changé 



 

 

• Transfert d’argent dans un compte épargne de la société. 
o Proposition qu’un fond de roulement de 60 000 $ soit laissé dans le 

compte de La Bicyclette et que le surplus soit transféré dans un compte 
épargne en prévision des dépenses qui seront encourues lors du 
déménagement / installation des services de La Bicyclette. — Vote en 
faveur à l’unanimité 
 

5.2. Levées de fonds 
• Value Village : désirons-nous le refaire en septembre? 

o Ramassage le 26 septembre 
o Dépôt au Value Village le 29 septembre 

• Save-on-Foods 
o Faire un suivi avant la fin de l’année scolaire 
o Il y a un chèque pour nous au Save-on-Foods de Wye Road 

• COBS Bread 
o On aura aussi un chèque avant la fin de l’année scolaire 

 
6. Varia 

6.1. Atelier de la FPFA le samedi 12 juin de 9 h à 11 h 30 
• Panel de 6 personnes, rencontre par rapport à la décision de la cour suprême de 

la Colombie-Britannique 
• Inscrivez-vous dès maintenant à la session virtuelle « La cause sur l’éducation 

francophone : un an après, parlons-en », une invitation de l'ACFA, de la 
Fédération des conseils scolaires francophones de l’Alberta (FCSFA), de la 
Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA) et de la Société 
historique francophone de l'Alberta (SHFA). 

• Détails et inscription: https://acfa.ab.ca/index-main/panel-sur-leducation/ 
6.2. Atelier de la FPFA au sujet du financement (Valérie) 

• Présenté par Josée Devaney 
• Refonte du modèle de financement en Alberta 
• Le gouvernement de veut pas dépenser plus de 8,3 milliards par année 
• 95 % du financement vient des taxes provinciales 

6.3. Réunion sur la table tripartite (Mariama) 
6.4. Album souvenir 

• Bridget a été ajoutée comme administratrice du compte Facebook  
• Publicité à toutes les semaines jusqu’au 15 aout 
• Livré le 8 septembre 
• Coût plus élevé cette année parce que le nombre de pages a augmenté (75 pages) 

 
7. Fermeture de l’assemblée à 20 h 41 

Suzanne propose, Marie-Pierre appuie 
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